

Protokoll 2017-10-09

Mötets öppnande

Ordförande förklarar mötet öppnat.

Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns.

Närvaro och beslutsmässighet

Närvarande: Jan Karlsson, Britt Karlsson, Per Nägele, Annika Selg, Linda Höglund, Jonni Petersen, Mikael Nissén.

Frånvarande: Börje Andersson, Fred Forslöv.

Mötet konstateras vara beslutsmässigt.

Nya medlemmar

Inga nya medlemmar.

Ekonomi

Kassören rapporterar ordning i ekonomin.

Underhåll

Saker att ta hand om på **städdagen** 21/10:

- Placera ut naturstenar
- Ta bort farthinder
- Kratta löv
- Om bommarna levererats ska dessa sättas upp
- Måla takfot på kvartersgård 1
- Olja in bänkar
- Fräscha upp fasad på kvartersgårdar
- Invändig städning kvartersgårdar
- Allmänt rensande/städande i området

När det gäller **snöröjning** har Markona, Petersens Mur & Puts och Fastighetskötsel AB valt att lämna offerter till Gulkremlan. Efter diskussioner och jämförelser beslutade styrelsen att ge Petersens Mur & Puts uppdraget att sköta snöröjningen vintern 17/18 då vi fann deras offert bäst. Jonni Petersen anmälde jäv och lämnade styrelserummet då offerterna diskuterades och beslut fattades.

Arbetet med att bygga om mätningen i de två **brunnar** som finns i området kommer att starta så fort entreprenören fått hem alla delar och all utrustning. Som några säkert sett har arbetet redan smygstartat med uppmärkning.

Elgruppen

Elgruppen har haft möte men kunde inte närvara vid detta styrelsemöte pga sjukdom och är därför inbjuden till nästa styrelsemöte för att då rapportera om hur långt man kommit hittills.

Övriga frågor

Undercentralen - en del utrustning där i börjar bli gammal och vi behöver ha koll på den, vem gör det?
Frågan om hur vi ska lösa denna fråga tas upp årsstämman.

Nästa styrelsemöte

13/11 kl 19.00.

Mötets avslutande

Ordförande förklarar mötet avslutat.

Jan Karlsson
Ordförande

Mikael Nissén
Sekreterare